

В условиях карантина, учитывая академическую свободу, были внесены изменения и дополнения в академическую политику университета. 18 мая 2020 года началась экзаменационная сессия, защита дипломных работ (проектов) в дистанционном формате, получены первые положительные отзывы выпускников и членов аттестационной комиссии.

К тому же, обсуждая перспективы нового учебного года, мы отрабатываем готовность к любому развитию событий в зависимости от эпидемиологи-

ческой ситуации.

В рамках IT-стратегии университет планирует постепенный переход на Blended learning (сочетание онлайн- и офлайн-образования), разработку брендированных онлайн-курсов при изучении дисциплин вариативной компоненты образовательных программ в сотрудничестве с Центром EDCRUNCH UNIVERSITY НИТУ «МИСИС».

В настоящее время вуз начинает upgrade стратегии и готовится к трансформации в предпринимательский университет в



рамках внедрения модели «наука - бизнес - инновации», производится научно-технологический форсайт по профильным областям (например, химическая инженерия, машиностроение), редизайн образовательных программ. Для повышения конкурентных преимуществ выпускников работаем над их подготовкой к международной профессиональной сертификации.

В сентябре текущего года планируется начать первую сертификацию (CIMA, CFA®, FRM, QLTS) обучающихся в

магистратуре экономических, финансовых и математических специальностей, организованную в сотрудничестве с Бюро «Академическое партнерство» МФЦА. Преподаватели и сотрудники примут участие в программе Coursera for Campus.

Одним словом, нам предстоит большая и ответственная работа в условиях пост-COVID-19, направленная на повышение качества образования и имидж университета в целом.

**Д. КОЖАМЖАРОВА,
ректор ЮКГУ
им. М. Ауезова**



Заявки казахстанцев, несогласных с отказом в назначении 42 500 тенге, будут рассматривать до 1 декабря